Monomios. Operaciones con monomios

Identifica el coeficiente, parte literal y grado de los siguientes monomios
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Calcula.
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Dados los monomios A(x)=6x”, B(x)= R C(x)=—€ calcula el valor de las siguientes
expresiones.
a)  A(x)-[B(x)+C(x)] c)  A(x)-C(x)+B(x)
b)  B(x)-C(x) d) [A(X)-c()] -[BH)T

Responde justificando tus respuestas.
a) ¢Puedo sumar los monomios 3x? y 3x?

b) ¢El grado del resultado de sumar varios monomios semejantes es el mismo que el grado de cada uno de
los monomios?

. . . 2x2
c) ¢Cual es el coeficiente de x2 en el monomio = ?

d) Un ndmero, ¢es un monomio? Silo es, ¢de qué grado?



